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ATA DA REUNI ÃO ORDI NÁRI A DO DI A 2 7  de j an ei r o d e 2 0 0 5  
              
 Local e  h o r a :  Sede da Agência, às 15: 30 horas. 

 
 Pr esen t es :  Os Conselheiros Lúcio Correia Lim a;  Mar fisa Mar ia 
de Aguiar Ferreira Xim enes, e, ainda, Josesito Moura do Am aral Padilha Junior, 
que atuou com o Secretário.  
 
                      Au sên cia Ju s t i f icada: Conselheiro José Bonifacio de Sousa 
Filho. 
  
 Ju lgam en t o d e Pr ocessos:  PCEE/ OUV/ 0 1 2 6 / 2 0 0 4 ;  
Reclamante:  José Ham ilton de Oliveira;  Reclam ada:  COELCE;  Relator:  
Conselheiro Lúcio Correia Lima;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou 
a reclamação im p r oceden t e , nos term os do voto do Relator;  
PCSB/ OUV/ 0 1 0 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Carm em  Nogueira Cardoso;  
Reclamada:  CAGECE;  Relator :  Conselheiro Lúcio Correia Lim a;  Decisão:  O 
Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação p r oceden t e  em  par t e , nos 
term os do voto do Relator;  PCSB/ OUV/ 0 1 0 8 / 2 0 0 4 ;  Reclamante:  Crist iana 
Vieira Pat rício;  Reclam ada:  CAGECE;  Relator :  Conselheiro Lúcio Correia Lim a;  
Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação p r oceden t e , nos 
term os do voto do Relator ;  Pr . N o 4 0 .0 2 2 / 2 0 0 3  ( TERMO DE FALHAS E 
TRANSGRESSÕES) ;  Fiscalizada:  CAGECE;  Relator :  Conselheiro Lúcio Correia 
Lim a;  Decisão:  O Conselho, por  unanim idade, decid iu pe la em iss ão d e 
Ter m o de Falh as e  Tr an sg r essões , nos termos do voto do Relator ;  
PCSB/ CSB/ 0 0 1 4 / 2 0 0 4  ( TERMO DE FALHAS E TRANSGRESSÕES) ;  
Fiscalizada:  CAGECE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O 
Conselho, por unanim idade, decid iu p e la  em issão do  Ter m o d e Falh as e 
Tr an sg r ess ões , nos termos do voto da Relatora;  PCEE/ OUV/ 0 3 5 6 / 2 0 0 4 ;  
Reclamante:  Tarcísio Oliveira Raquel;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  
Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a 
reclam ação im p r oced en t e , nos termos do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 3 7 4 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Cr izelides Mat ias Gadelha;  Reclam ada:  
COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por  
unanimidade, julgou a reclam ação p r oceden t e em  par t e , nos term os do voto 
da Relatora;  PCSB/ OUV/ 0 1 0 5 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Francisco Jerem ias 
Araújo Vasconcelos;  Reclam ada:  CAGECE;  Relatora:  Conselheira Marfisa 
Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanim idade, julgou a reclam ação 
p r oceden t e , nos term os do voto da Relatora;  PCSB/ OUV/ 0 1 1 6 / 2 0 0 4 ;  
Reclamante:  Francisco Wellington Pontes da Silva;  Reclamada:  CAGECE;  
Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por  
unanimidade, julgou a reclam ação p r oceden t e , nos term os do voto da 
Relatora;  PCSB/ OUV/ 0 0 6 0 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  Condom ínio Edifício 
Chanceler ;  Reclam ada:  CAGECE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  
Decisão:  O Conselho, por  unanim idade, julgou a reclamação im p r oceden t e , 
nos termos do voto da Relatora;  PCEE/ OUV/ 0 1 1 1 / 2 0 0 4 ;  Reclamante:  José 
Dilson Rodr igues;  Reclam ada:  COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa 
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Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por unanimidade, julgou a reclam ação 
p r oceden t e em  par t e , nos term os do voto da Relatora;  
PCEE/ OUV/ 0 4 4 3 / 2 0 0 4 ;  Reclam ante:  José Jerônim o de Lim a;  Reclam ada:  
COELCE;  Relatora:  Conselheira Marfisa Xim enes;  Decisão:  O Conselho, por  
unanimidade, julgou a reclamação p r oceden t e em  par t e , nos term os do voto 
da Relatora;  

Assuntos Adm inist rat ivos:  PCTR/ CTR/ 019/ 2004;  O Conselho, por 
unanimidade, aprovou a Resolução nº  50, que "Dispõe sobre o apoio logíst ico e 
operacional a ser  obr igatoriam ente disponibilizado pela cooperat iva ao 
associado perm issionário de vaga de linha do Serv iço Regular  Com plem entar  
do Sistem a de Transpor te Rodoviár io Interm unicipal de Passageiros do Estado 
do Ceará" ;  O Conselho, por unanim idade, aprovou a indicação do Procurador  
da ARCE, o serv idor José Eduardo de Melo Vilar Filho, m atr ícula 52-1-5 para o 
cargo de direção e assessoram ento, de provim ento em  com issão, de 
Procurador-Chefe desta Autarquia sím bolo FCR I I I , a part ir  de 18 de janeiro de 
2005. 

Hora de Encerram ento:  17: 45 h.  


